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Awdoxwv: A. Teptixog

ATAPOPIKEY EEIXOQYXEIY
dulddLo 8

1)%. No Bpedodv 6hec ot cuvapthoeic u : R x (0, +00) e popghic u(z,t) = f(t) sin z mou ixavonotoly
™y
ur(z,t) = uge(z,t), v€R, t>0.

2)®. No Bpetolv dhec ot ouvopthoec u : R X (0, +00) tne popghc u(z, t) = e *¢(z) Tou ixavorotoly

u(z,t) = Uge(x,t), x€[0,7], t>0,
uw(0,t) = wu(mt), t>0.

3)®. No Beedolv dhec ot napaywyiowes cuvoptioes u : R X [0, +00) mou ixavomooly v

ur(z,t) + wu(z,t),=0 xR, t>0.
u(z,0) = f(z), z€R,

orou f: R — R ebva dodeica opary| cuvdptnon.

4)%. Alveton 1 oo CUVEETNON U TIOU IXAVOTIOLEL TNV
U (2, 1) = 2y (2, t) — uy(x,t), v €R, t€R.
©¢Touue

u(z,t) = f(&n),
& = x+1t,
n = x—2t.



Amodeite o 1 f wavornoiel Ty AE

fen(€,m) =0, €E€R, nER.

Ou aoxfoeig Yo TapddooT) ONUELMVOVTOL JE &

H nopddoon twy aoxfioeny Yo yivetoa tpocwnixd tny wea towv Aoxiceny (Epyoaotiplo)

KAAH EIIITYXIA!




